
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO 

LOURENÇO DO OESTE Nº071 - 13/08/2025 

  
Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h, de forma híbrida,  no 

auditório do Câmpus São Lourenço do Oeste e por meio de webconferência, reuniram-se os 

membros do Colegiado do Instituto Federal de Santa Catarina (IFSC) - Câmpus São Lourenço do 

Oeste, com participação da equipe de engenharia e gestão da Reitoria, bem como demais servidores 

do Câmpus, para realização da reunião extraordinária ampliada convocada pelo Diretor-Geral, 

Professor Daniel Fernando Carossi. O Professor Daniel deu início à reunião dando as boas-vindas 

aos presentes, agradecendo a presença dos participantes e, em sequência apresentou a pauta da 

ordem do dia: 1) Análise e aprovação do Projeto Arquitetônico referente à construção do novo 

Câmpus; 2) Apreciação do Edital para escolha da nova Coordenação do PROEJA em Eletrotécnica; 

3) Apreciação do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026; 4) Aprovação das atas das reuniões 

anteriores: nº 69 (04/06/2025) e nº 70 (18/06/2025); 5) Apreciação e aprovação das Resoluções Ad 

Referendum nº 07/2025 e nº 10/2025. No primeiro ponto de pauta, o Professor Daniel 

contextualizou o projeto de construção, destacando a importância da decisão e o histórico de 

discussões realizadas com os servidores, que incluíram contribuições do Grupo de Trabalho do 

Câmpus e encaminhamentos à equipe de engenharia do IFSC. Ressaltou que, em diversas ocasiões, 

havia sido informado que o recurso disponível seria de R$ 15 milhões para a construção e R$ 10 

milhões para equipamentos, valores previstos no PAC 25/26, e que teríamos este prazo para 

empenho do recurso. Informou, contudo, que em reunião recente com a nova gestão da Reitoria, 

recebeu a informação de que o prazo final atual para empenho é 30 de agosto, o que exige 

reavaliação das estratégias do Câmpus. Em seguida, passou a palavra à Diretora Executiva, 

professora Ana Paula, representando na oportunidade o Reitor, professor Zízimo. Ana destacou a 

preocupação com os prazos do PAC, a urgência em avançar na execução da obra e a necessidade de 

um levantamento adequado do terreno. Ressaltou também que o Câmpus funciona atualmente em 

prédio cedido, reforçando a importância da obra. Informou sobre a participação do Reitor na 

reunião do CONIF, onde estaria buscando mais informações sobre a questão dos prazos e sobre a 

necessidade de reunião com a SETEC para tratar do atraso na execução, que pode comprometer o 
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projeto do Câmpus. O Sr. Elon José Lenzi, Chefe do Departamento de Engenharia apresentou 

informações sobre as escolhas técnicas para adequar o projeto ao orçamento de R$ 15 milhões, 

priorizando a construção de um bloco com salas administrativas, salas de aula e laboratórios, além 

de infraestrutura básica como muros e portaria. Ressaltou a importância do levantamento 

topográfico. O Professor Daniel mencionou a necessidade de avaliar como a Prefeitura poderia 

contribuir, especialmente na terraplanagem. Elon ponderou sobre a complexidade desse 

envolvimento e a importância de definir os limites de atuação. Ana Paula sugeriu que a Prefeitura 

poderia participar em etapas posteriores, como construção de calçadas e arborização. A Sra. 

Vanessa dos Santos Grando, Pró-reitora de Administração, apresentou um cronograma preliminar 

para o processo licitatório, explicando que a contratação integrada exige 60 dias úteis para 

publicação, com previsão de abertura das propostas da licitação em 17 de dezembro. Ana Paula 

complementou que o Reitor buscará confirmar oficialmente essas datas em Brasília, além de tentar 

ampliar o prazo para garantir a execução dos recursos. Propôs ainda que o Colegiado elabore 

documento para apresentar a situação do Câmpus às autoridades, enfatizando a relevância da obra 

para a região. Ana Paula elogiou a coragem do Câmpus em implementar cursos técnicos integrados, 

considerando isso um exemplo para a rede federal. Daniel agradeceu pela disponibilidade da equipe 

da Reitoria na participação e contribuição neste ponto de pauta. Após agradecer a participação da 

equipe da Reitoria, o Professor Daniel prosseguiu apresentando a prévia do projeto arquitetônico, 

recebida da equipe de engenharia. Informou que algumas sugestões do Câmpus foram incorporadas 

e outras não, como a alteração na rua de acesso à entrada, justificada pelo setor de Engenharia do 

IFSC como inviável devido aos elevados custos com movimentação de terra e construção de muros 

de contenção. Além disso, a realocação da portaria mais para dentro do terreno demandaria a 

revisão de todo o projeto. Explicou que, devido à limitação orçamentária, a proposta contempla 

guarita, subestação, um bloco de quatro pavimentos e uma quadra esportiva descoberta. Após 

apresentação do projeto, Daniel abriu espaço para dúvidas e questionamentos. Foram realizados 

alguns questionamentos sobre os ambientes do projeto, dos quais foram esclarecidos pelo Professor 

Daniel. O Professor Inácio registrou preocupação quanto à ausência de cobertura na quadra, o que 

poderá prejudicar o desenvolvimento das atividades esportivas. Daniel registrou o compromisso da 

atual Gestão em buscar novos recursos, priorizando a construção de um ginásio de esportes. 

Colocada em regime de votação, por quatro votos favoráveis e uma abstenção, a proposta do projeto 
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arquitetônico foi aprovada. Na sequência, passou-se ao segundo ponto, referente à apreciação do 

Edital para escolha da nova Coordenação do PROEJA em Eletrotécnica, o qual foi apresentado e 

aprovado com pequenas ressalvas na redação do texto. No terceiro ponto, referente à apreciação do 

Plano Anual de Trabalho (PAT) 2026, o documento foi analisado e, após alguns ajustes em algumas 

ações, o documento foi aprovado por unanimidade pelo Colegiado. Esgotado o tempo previsto para 

a reunião, os demais pontos de pauta foram transferidos para a próxima reunião do Colegiado. 

Aberto espaço para pauta livre, não houve manifestações. Nada mais havendo a tratar, foi declarada 

encerrada a reunião extraordinária ampliada do Colegiado. Eu, Marcelo Cador, lavrei a presente ata, 

que segue assinada pelos presentes. 

 

______________________________ 
DANIEL FERNANDO CAROSSI 

Presidente do Colegiado 
SIAPE: 3825176 

______________________________ 
RAMÃO TIAGO TIBURSKI 
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___________________________ 
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